
 
Finale 2016 

Stavanger, Norveška 
 

 Nakon tri godine, i mnoštvo kontinentalnih takmičenja reprezentacija za jedno dodatno mesto na 

Olimpijskim igrama u Rio de Ženairu, pod imenom Continental Cup, došlo je vreme za „Grande finale“, 

kako su ga od milošte nazvali. Drugi ciklus, prvi je bio uveden pred Olimpijske igre u Londonu, doneo je 

spektakularne mečeve, na mestima gde se odbojka na pesku nije ni igrala ranije, a sve to imalo je u 

najavi sjajnu uvertiru pred Finalno takmičenje koje se ove godine održalo u Stavangeru, u Norveškoj. 

Samim tim i za CEV, i za zemlje učesnice finala, ovo je bio najznačajniji događaj i takmičenje u godini, jer 

su mnogi timovi mogli jedino putem ovog takmičenja put Brazila. 

Od strane CEV-a nominovan sam kao jedan od 6-ice sudija za ovo veoma bitno takmičenje: Davide 

Crescentini (ITA), Jose Maria Padron (ESP), Roman Pristovakin (RUS), Charalampos Papadougulas (GRE), 

Drago Peslač (CRO) i moja malenkost, dok su na listi lokalnih sudija bili: Bas van der Meijden (NED), 

Maarten Ghysel (BEL), Bente Skaug Hermanson i Jon Vollan, oboje iz Norveške. Referee delagat bila je 

Oana Sarb (ROM), član CEV sudijske komisije zadužena za beach volley.  

Stavanger, negde oko 23.50h 

Kako je Stavanger već godinama unazad grad koji je 

standardan „učesnik“ FiVB World Tour-a, dakle imaju 

dosta iskustva, očekivalo se da i ovog puta pokažu i 

dokažu kada je organizacija takmičenja u pitanju, u šta 

niko nije ni sumnjao, pre svega CEV koji im je dodelio 

organizaciju prošle godine. Grad bukvalno živi za beach volley, a oni koje prate beach volley znaju da je 

ovde održano Svetsko prvenstvo 2009 godine, kada je centralni teren bio napravljen na barži, sa 10.000 

mesta! 

U utorak, pored standardne sudijske klinike, i predstavljanja, prešlo se na već uobičajeni test znanja 

pravila igre i instrukcija za 2016.  

Instrukcije od strane CEV-a za ovo takmičenje, a ujedno i od strane FiVB za 2016:  

- Štedimo vreme gde god je to moguće, pauze između setova, TO, TTO! 

- Pravilo Izvođenja servisa 

- Pravilo 12 sek. između nadigravanja 

- Što manje nepotrebnog razgovora sa kapitenima  

- Primenjuj skalu za odugovlačenje igre/skalu sankcija 

- Neka pobednika odluče timovi, ne sudije!!! 
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Kako se približavamo Olimpijskim igrama u Riju tako su timovi mnogo 

više fokusirani na svoju igru nego na okolna dešavanja, tako da je i 

nama sudijama mnogo lakše da zadatak koji je ispred na stavljen 

ispoštujemo u celosti i bez primedbi od strane predstavnika 

Federacija učesnika. Tiho je bilo sve do polufinala u obe konkurencije, 

mada je malo iznenađenje ispadanje domaćina Norveške već u 

četvrtfinalu od Belgije. Do polufinala u obe konkurencije sudio sam 2 

meča u ženskoj i 8 mečeva u muškoj konkurenciji. Takođe od 

polufinala pa sve do finalnih mečeva u obe konkurenciji određen sam da sudim polufinalni meč u muškoj 

konkurenciji između Austrije i Rusije kao prvi sudija i finale u ženskoj konkurenciji između timova 

Holandije i Ukrajine, kao drugi sudija. Finalnog dana sudio sam kao prvi sudija meč za treće mesto 

između Rusije i Španije. U konkurenciji dama ubedljivo ispred svih bile su Holanđanke, koje su ipak 

morale da igraju zlatni meč kako bi obezbedile mesto u avionu za Rio. U konkurenciji muškaraca bolji od 

ostalih bio je tim Austrije koji je u finalu pobedio Belgiju takođe posle zlatnog meča. 

 

 Za mene, bilo je ovo još jedno lepo iskustvo, ujedno i drago što u ovakvoj konkurenciji sudija, a 

prvoimenovana četvorica nominovana su na listi sudija za OI u Rio de Ženairu, predstavljam naš Savez i 

organizaciju, na najvišem mogućem kontinentalnom nivou. Takođe, od strane sudijskog delegata dobio 

sam najviše ocene za nivo suđenja prikazanom na ovom takmičenju u Stavangeru. 

 

 Tim Holandije, pobednik u konkurenciji dama 

 

 

Pozdrav iz Stavangera 

 

                                                                                                                                Robert Leko 

  Međunarodni beach volley sudija 


